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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Satuan Pendidikan : TK Widya Sari

Kelompok/Semester  :B(5-6Th) /i

Topik : Aku sayang binatang, tanaman dan makhluk ciptaan Tuhan.
Tema : Binatang

Sub Tema : Binatang Peliharaan

Pembelajaran ke : Minggu ke 14

Alokasi Waktu : 07.30-10.00 WIB

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

- Anak dapat mengenal binatang kucing ciptaan Tuhan (NAM 1.1)
- Anak dapat mengenal konsep penjumlahan sederhana ( KOG 3.5,4.5)
- Anak mengenal perkembanganbiakan binatang kucing ( Kog 3.6,4.6 )

Media/sumber belajar : Gambar kucing, looseparts.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN
1. Pembukaan (30 Menit)

- Berbaris
- Salam, berdoa dan presensi

- Bercakap-cakap tentang kegiatan kemarin dan mengaitkan dengan pembelajaran hari ini
- Menyampaikan tujuan pembelajaran

2. Kegiatan Inti (60 Menit)

- Kegiatan 1 : Anak menyanyikan lagu “Kucingku Belang” sambil mengikuti gerak irama lagu
“Kucingku belang”

- Kegiatan 2 : Anak mengamati gambar Kucing

- Kegiatan 3 : Anak mengurutkan gambar kucing dari kecil ke besar

- Kegiatan 4 : Anak menyebutkan jumlah batu kerikil yang sesuai dengan jumlah kaki kucing

3. Istirahat (30 Menit)

- Berdo’a sebelum dan sesudah makan
- Bermain di dalam dan di luar kelas

4. Penutup (30 Menit)
- Refleksi membicarakan kegiatan hari ini dan rencana kegiatan esok hari
- Menyanyi, Berdoa pulang, salam, pulang



C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Indikator Penilaian

Program KD Indikator
Pengembangan
NAM 11 - Berdoa sebelum dan sesudah kegiatan
1.2 - Anak Mensyukuri dan menyayangi binatang
Fisik Motorik 33,43 - Anak mampu mengikuti gerakan irama lagu
“Kucingku Belang”
Sosem 2.12 - Anak mengenal sikap tanggung jawab
Kognitif 3.6,4.6 - Anak dapat mengurutkan gambar
perkembangbiakan
kucing dari kecil ke besar
35,45 - Anak dapat menunjukkan batu kerikil sesuai
dengan Jumlah kaki kucing
Bahasa 3.12, - Anak dapat mengenal kata kucing melalui lagu
1.12 “Kucingku Belang”
Seni 3.15,4.15 | - Anak dapat menyanyikan lagu “Kucingku Belang”

2. Teknik penilaian
- Catatan Hasil Karya

- Catatan Anekdot

- Skala penilaian perkembangan
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TK WIDYA SARI
DESA ALAM BUANA, KEC. TOMONI TIMUR, KAB. LUWU TIMUR,
PROV. SULAWESI SELATAN

CATATAN HASIL KARYA PAUD

Kelompok : B/ 5-6 tahun
Nama Anak : Kadek Andreana
Guru : Gusti Ayu Purnami Dewi, S.Pd
TGL HASIL KARYA ANAK HASIL PENGAMATAN
16 Mengurutkan gambar - Cara mengurutkan sudah sesuai dengan
November | perkembangbiakan kucing dari kecil arahan yang telah diberikan oleh guru
2021 ke besar
CATATAN ANEKDOT
Hari / Tanggal : Selasa, 16 November 2021
Kelompok : B (5-6)Tahun
Guru : Gusti Ayu Purnami Dewi, S.Pd.
NAMA ANAK TEMPAT WAKTU PERISTIWA / PERILAKU
David Di luar kelas 07.30 - Pada saat berbaris, menangis.
Kadek Di dalam kelas 08.30 - Pada saat kegiatan
Andreana menyebutkan

jumlah batu kerikil yang sesuai
dengan jumlah kaki kucing dengan
cepat dan benar




TK WIDYA SARI
DESA ALAM BUANA, KEC. TOMONI TIMUR, KAB. LUWU TIMUR,
PROV. SULAWESI SELATAN

SKALA NILAI PERKEMBANGAN HARIAN PAUD

Kelompok
Hari / Tanggal

Guru

:B(5-6)Tahun

: Selasa, 16 November 2021

: Gusti Ayu Purnami Dewi, S.Pd.

No

Kompetensi
Dasar

Indikator
Pencapaian
belajar

Nama Anak

David

Kadek

Alfin

Devi

Dwi

Quina

Saras

Juna

1.1
1.2

- Berdoa sebelum
dan sesudah
kegiatan

- Anak
Mensyukuri dan
menyayangi
binatang

33,43

- Anak mampu
mengikuti gerakan
irama lagu

“Kucingku Belang”

2.12

- Anak mengenal

sikap tanggung
jawab

3545

- Anak dapat
mengurutkan
gambar
perkembangbiakan
kucing dari kecil
ke besar

- Anak dapat
menunjukkan batu
kerikil sesuai
dengan

Jumlah kaki kucing

3.12,4.12

- Anak dapat
mengenal kata
kucing melalui lagu
“Kucingku Belang”

3.154.15

- Anak dapat
menyanyikan lagu
“Kucingku Belang”




Keterangan : Kolom diisi dengan skala : BB, MB, BSH, BSB

¢ BB :Belum Berkembanh

e MB : Mulai Berkembang

e BSH : Berkembang Sesuai Harapan
e BSB : Berkembang Sangat Baik



